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A belügyminiszter 
nem hagyta jóvá a városi 
tisztviselők fizetésrendezését 

(Saját tudósítónktól.) Bizonyára nagy ér-
deklődést fog kelteni az a teljesen beavatott 
helyről szerzett értesülésünk, hogy a be lügy-
minister megtagadta jóváhagyását a közgyű-
lésnek attól a (határozatától, amelylyel a vá-
rosi tisztviselők fizetését rendezte. Az indo-
kolás, amelyet a közeli napokban Szegedre 
érkező döntéséhez a miniszter fűz, röviden 
abban foglalható össze, hogy a város tisztvi-
selőinek fizetésrendezésével jobb időkre vár-
jon és hogy a kérdést akkor is praktikusab-
ban oldja meg. 

Ezzel a döntéssel a tisztviselők fizetés-
rendezésének régi és már végleg elintézett-
nek hitt ügye újból napirendre kerül, még 
pedig érdekesebb körülmények között, mint 
valaha. Körülbelül hárwm éve annak, hogy 
a közgyűlés' kérdéses határozatát hozta, az-
zal a nevezetes és .emberséges hozzáadással, 
hogy mindjárt a közgyűlést követő hónap 
elsejétől a tisztviselőknek fölemelt fizetésüket 
utalványozta. Ez az összeg — árkülönbözet — 
évi 112,000 koronát reprezentál. Minthogy 
pedig három év körül jár az az idő, amióta a 
tisztviselők fölemelt fizetésüket kapják, ön-
ként adódik a kérdés: mi fog történni azzal 
az összeggel, amelylyel a város tisztviselői-
nek fizetését fel kívánta emelni, amelyet azok 
hónap ról-h ón apr a felvettek és amelytől 
most a miniszter megtagadja sankeióját. Kö-
rülbelül 300.000 koronáról ós javarészt sze-
gény, a fizetésükből élő tisztviselőkről lévén 
szó, Wimmer Fülöphöz, a fizetés rendezés leg-
lelkesebb támogatójához fordultunk, aki a 
következőket volt szives mondani: 

— Ugy tudom, liogy a fizetósrendezésrő! 
a városi törvényben a kormány is kívánt 
gondoskodni. Az államsegélyt kifejezetten az 
zal a rendeltetéssel kaptuk, hogy elsősorban 
a tisztviselők fizetésének kiegészítésére szol-
gáljon. Ahol tulmentiink a rendelkezésünkre 
bocsájtott összegen, ott reális fedezetről gon-
doskodtunk. Hogy mennyire a város háztar-
tásának megbillentése nélkül, azt mi sem bi-
zonyítja jobban, minthogy a tisztviselők 
hosszú ideje veszik fel fölemelt fizetésüket, A 
közgyűlés bizonnyal fennfogja tartani ere-
deti álláspontját és módot fog találni arra, 
hogy eljárása helyességéről a minisztert 
meggyőzze. 
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nélkül. 

Az általam készített 
rágásra kitűnően használható a valódi fogak-
tól fel nem ismerhető, az eredeti fogakat tel-
jesenpótolják. Készítek továbbá arany koroná-
kat és levehető arany hidakat jutányos árak 
mellett. Vidékiek 12 óra alatt lesznek kielégítve 
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Az pradi színészek 
Przemyslbe készülnek. 

(Saját tudósítónktól.) Az aradi színtár-
sulat. nagystílű terével foglalkozik, amely 
mindenütt csak szimpátiával találkozik. A 
színészek ugyanis Przemyslbe készülnek és 
ha a kormány megadja 'beleegyezését, lehető-
leg rövid idő alatt utazni is akarnak. 

lEz a kérdési tényleg nemzeti ügy, leki-
csinyelni lehetetlen. Talán még tegnap, ami-
kor előkélő dolog volt kultnránk semmibe 
vétele, könnyen legyinthettünk volna, de ma, 
mikor a nemzeti öntudat folytonosan erősö-
dik, ina csak tapsolni tudunk az igazi haza 
fias érzés diktálta tervhez. Még az annyira 
semmibe vett oroszok öntudata is messze fö-
löttiünk áll. íróik már életükben valósággal 
skatulyarendszerrel helyet csinálnak maguk-
nak az irodalomtörténetben és a megszabott 
kereteket átlépni se merik, hogy a nemzeti 
múzsán .csorba ne essék. Lembergben, Prze-
myslben, Usernoviéban azonnal megjelentek 
az orosz eszinószek, ahogy az első orosz kato-
na betette a, lábát ezekre a helyekre. A kul-
tnra az, mely a nemzeteknek erőt ad, s bizony 
ha az oroszok nem feledkeztek meg e nagy 
igazságról, mi se maradhatunk el mögöttük. 
Szendrey Mihály társulatának mozgalma 
nemzeti ügy, mosolyogni felette gyerekség 
lenne, Iha merész is, ha szokatlan is, megfon-
tolást követel. A vállalkozás különben még 
a jótékony célt is elősegítené. A társulat nem 
nyerészkedni akar, a Vörös-Kereszt Egyesü-
let is megkapná a maga részét. 

Mindenekelőtt a kormány engedélyére 
van szükség. A következő távirat ment a mi-
niszterelnökhöz: 

Miniszterelnök 
Budapest. 

(Az aradi Nemzeti Szinház személy-
zete alázatosan kéri Nagyméltóságcdat. 
tegye lehetővé, hogy a. dicsőén vissza-
vett Przemyslben hazafias szinielőadáso-
kat tarthassunk a VprösaKcre-zt javára. 

(Szolgái: 
Az aradi Nemzeti Szinház 

személyzete. 
Programot is kell adni, a társulat ezzel se 

késedcle-meskedett, hosszas tanácskozás után 
,a következőkben állapodtak meg. 

Az előadandó darabok: 
1. Ünnepi mag nyitó. Prolog, .Akik itthon 

maradtak, Riadó és énekek. 2. Lengyelvér. 3. 
János vitéz. 4. Tatárjárás. 5. Táncos huszá-
rok. 6. Vörös ördögök. 7. Piros bugyelláris. 
8. Egy bohózat. 9. Gül-Baba. 

Igen természetes, hogy a program még 
módosulhat. 

Az előkészületek hosszabb időt vesznek 
igénybe és igy arra is lelhet számítani, hogy 
Lemberg addig már ismét a mienk lesz. Ez-
zel a. körülménnyel is számol a társulat ós 
annak' idején Lembergbe is ellátogatnának, 
majd Csernovicban vigasztalnák meg a ma-
gyar katonákat. 

Egyelőre azonban még minden csak terv. 
Minden a miniszterelnök állásfoglalásától 
függ. 

— LAPUNK KÉZBESÍTÉSE. Nagyon kér-
jük igen tisztelt előfizetőinket, hogy a lap ké-
sedelmes, hibás kézbesítését a kiadóhivatalnak 
jelenteni szíveskedjenek, hogy minden sérel-
met nyomban orvosolhassunk és a további 
tévedéseknek vagy mulasztásoknak elejét ve-
hessük. 

— A víz. A városi mérnökség közhírré teszi, 
llirgy szómba ftói kezdve este lil órától hajnali 
5 óráig a tanácsrendelkezése szerint és annak 
további intézkedéséig a vízvezetéket elzárják. 
Kivétetnek ez alól az intézkedés alól azok 
az utcák, amelyeken a vízgyűjtő főcsatornák 

haladnak, tehát: a Kossuth Lajos-sugárut a 
közkórházig, a Tisza Lajos-körut, a Vidra-, 
Iskola-, Petőfi-, Bástya- és íSzentiháromság-
utca. A közönség véleményének kívánunk ki-
fejezést adni azzal, hogy ez az intézkedés a 
vízhiányon provizórikusan sc segit. Minden 
további kritikától tartózkodunk, mert a vá-
ros vezetőiben ina nemcsák jószándékot, ha-
nem erólyt és gyorsaságot is látunk annak 
érdekéhen, hogy a bajok orvosoltassarrák. A 
két u j kut fúrására a vállalkozóval a szerző-
dést megkötötték, az husz napon belül köte-
les munkáját elkezdeni és körülbelül a másik 
busa nap alatt a két u j kut elkészül. Az uj 
kutak bekapcsolásával a viz mennyisége az 
eddiginek husz százalékával több lesz. 

- Kitüntetett órvos. A király dr. Gábor 
Artúr 86. gyalogezredibeli ezredorvosnak az 
ellenségei szemben teljesített kitűnő és önfel-
áldozó szolgálatai elismeréseiül a /Ferenc Jó-
zsef rend lovagkeresztjét a katonai érdem-
kereszt szalagján adományozta. Gábort Sze-
gedihez több kötelék fűzi. Közeli rokonság-
ban van a Lardesberg-családda! és itt vé-
gezte középiskoláit a piaristák gimnáziumá-
ban. A világháború kezdetén a déli harctéren 
teljesített szolgálatot, ahol égy szerb golyó-
tól megsebesült. Ezután a mozgó kórházihoz 
osztották he, cz idő szerint pedig a kassai 
j á r v án y kór h á z p a r a nos nok a. 

- A szegedi szövetkezetek hadikölcsön-
jegyzése. Az Országos Központi Hitelszövet-
kezet kötelékében levő szegedi ipari szövet-
kezetek ma Zárták te a hadikölcsön jegyzé-
seket. A szegedi cipő-, csizma- és papucs-
termelő szövetkezetnél: maga a szövetkezet 
jegyzett 55.000 koronát. Szabó Gyula 3000, 
'Menning Mihály 2000, Gáspár Imre 2Ó00, 
Schullder Péter 2000. Takács József 1200, 
Csík iMihálv 1000, Sip-os József 1100, Bo-
zóki Imre 1100, ifjabb Menning Mihály 2000, 
Adorjáni János 1000, Ökrös Lajos 1000, Kel-
cso/f Antal 1000, Bója Ignác 1000, Vékes 
Bertalan 1000, Jungen Emil 800. Pap Antal 
600, Répás János, Huszár Imre, Szili István, 
Halász János, Szűcs István, 'Mathiász Péter, 
Szabó Ferenc, Szabó Ferencné, Scherk Sán-
dor 500—500. Korpásv Nándor, Pungíor Pál, 
Fiáth János, Kovács Franiciiska, Bója Zsófia, 
Bellér Ferenc, Lázíts Zsófia 400—400, Essert 
Erzsébet, Kalmár István, Firityászkv Vel'i-
m/ir, Kurlik Mihály, /Marin István, Rác Sán-
dor, Szűcs Lajos, Kádár József 300—-300. 
Jegyzett ezenfelül 15 munkás 200—200 ko-
ronát, 15 imunkáis 100—100 koronát. A jegy-
zések összege 89,200 korona. A szegedi bőr-
ipari szövetkezetnél a szövetkezet jegyzett 
20,000 koronát, a tagok közül idősebb Ko-
sóczkv Pál 2000, Flamm Artúr 1000, Zsi-
vin Kristóf 1000, Vas János 1000, Sdháffer 
Márton 500, ilfjabb Kosóczky Pál 500, öz-
vegy Farkas iJVWhálVné 400. Pap János 400, 
Oergits Péter 400 koronát jegyeztek. Ezen-
felül apróbb tételekiben 32 tag 5500 koronát 
jegyzett. Végeredmény 32,700 korona. A. két 
szövetkezetnél eszközölt jegyzések 121Í,900 
koronát tettek; az első hadiköicsönnél 105,000 
korona volt az eredmény. 

—- A babavásár. Szombaton délután 6 
órakor lesz a színháziban az a jótékonycélu 
előadás, amelyre nagy ambicióval készült a 
Szabadoktatási /Egyesület, Rendező Ferenczi 
Erigyes. Ditrói Nándor prológusát szavalja 
Tóth Kálmán. A nyitányt Erdélyi Kálmán 
zenekara játsza. Szinre kerül a Babavásár 
cimü regényes daljáték. Utána a műsor leg-
bájosabb száma: a babavásár következik. .Az 
igazán élvezetesnek Ígérkező műsort ének-
számok zárják he. iA tiszta jövedelmet a rok-
kant katonák alapjának juttatják. 

— A hatósági zöldségárusftás. Szom-
baton kezdik meg a hatósági zöldségárusi-
tást a városháza és bérház között felállított 


